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C^MARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carnelro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA, DE 4 DE  DEZEMBRO  DE 2024.

Ata   da   cent6sima   sexta   sessao   Ordin5ria   da

Quarta   Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta
Legislature da  Camara  Municipal de  Rio  Branco,

estado do Acre.

Aos quatro dias do mes de dezembro do ano de 2024, as nove horas, no Plenario da Camara Municipal de
Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador Raimundo  Nen6m,  secretariado  pelo  vereador  F5bio  Aradjo;

presentes os edis: Ant6nio Morais, Arnaldo  Barros,  Elzinha  Mendon€a, Francisco Piaba,  Hildegard  Pascoal,
lsmael  Machado,  Rutenio S5  e  Samir  Bestene, foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A ata  da  sessao anterior foi
aprovada     par     unanimidade.     Constaram     do     EXPEDIENTE     DO     DIA:     OF.      348/2024/GABPRE     e

OF.773/2024/ASSEJUR.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Ant6nio  Morals  assomou  a  tribuna.
Apresentou projeto de autoria do vereador Jo5o Marcos Luz, em viagem, que declara de utilidade pdblica
o  Rotary  Club.  Em  quest5o  de  ordem,  vereador  Hildegard  Pascoal  apresentou  PDL  para  concessao  da
cidadania rio-branquense a: Sheila Carr6 e Edinete Queiroz; PL da cidadania verde a senhora Camila Saraiva
Leao;  PL de  Guardi5  da  Cultura  a  Camile  Castro  Lopes e  PRL  para  o  premio  de  Mulher  Destaque  a  Joice
Ketlin  Castro.  Vereadora  Elzinha  Mendonca  assomou  a tribuna.  Saiu  em  defesa  de  politicas em  prol  da
Mulher. Solicitou apoio dos edis na derrubada do veto do Executivo ao projeto de lei que veda a nomeacao

para  cargos  pdblicos  de  pessoas  que  tenham  sido  condenadas  pela   pratica  de  violencia  dom6stica  e
familiar.  Vei.eador Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Indicou  melhorias  na  linha  de  6nibus  do  Benfica:
reforma de ponte e instala€ao de galeria pluvial. Por fim, requereu mog5o de pesar aos amigos e familiares
da senhora Maria Ldcia. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Samir

Bestene assomou a tribuna. Defendeu a necessidade de discussao do Plano Diretor do Municfpio. Destacou

parceria estado e  prefeitura  na  conducao das festividades alusivas ao Natal e, em tempo, c
proj.ec6es econ6micas advindas dos eventos pdblicos da data.  Encerrado o grande expedien
havendo a tratar, a sessao foi encerrada as nave horas e doze minutos, e, para os devidos f
a presente ata que, ap6s ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Pre
Secretario:

emorou as
.  Nada  mais
foi  lavrada

' e, par mim,


